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중 3

(-13)Û`의 값을 구하여라.1. 다음 중 무리수는 모두 몇 개인지 구하여라.4.
0.1,        p,        !(-2̂)Û`^,,

	 13-1,      12456`,    -15

( )

2xÛ̀ +5x+2를 인수분해하면 (2x+a)(x+2)일 때, 

상수 a의 값을 구하여라.

2.

( )

희수는 옷가게에서 티셔츠 4종류, 바지 3종류를 구

입하였다. 구입한 티셔츠와 바지를 짝지어 입는 경

우의 수를 구하여라.

3.

( )

( )개

오른쪽 그림과 같은 직사각

형 ABCD에서 두 대각선의 

교점을 O라고 할 때, 

BOÓ=6`cm, ∠ACB=35ù이다. 

이때 x+y의 값을 구하여라.
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중 3

11322 +12327 을 간단히 하면 a13일 때, 유리수 a의 값

을 구하여라. 

6.

( )

Á¢(2+17 )Û`-Á¢(2-17 )Û``을 간단히 하여라.7.
( )

다음 그림에서 △ABC»△DEF이고 닮음비가 

3 : 2일 때, △ABC의 둘레의 길이를 구하여라.

8.
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다음 그림에서 모눈 한 칸은 한 변의 길이가 1인 정

사각형이다. ABCD는 정사각형이고 BCÓ=PCÓ, 

CDÓ=CQÓ일 때, 점 P에 대응하는 수를 p, 점 Q에 대

응하는 수를 q라고 하자. 이때 p+q의 값을 구하여라.
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중 3

은서가 수학 문제를 푸는데 A 문제를 맞힐 확률은 

;3!;, B 문제를 맞힐 확률은 ;2!;이라고 한다. 은서가  

A, B 두 문제를 모두 틀릴 확률이 p일 때, 24p의 

값을 구하여라.

12.2
12 -

2
13+12 =a12+b13일 때, a-b의 값을 구

하여라. (단, a, b는 유리수)

10.

( )

오른쪽 그림에서 점 O는 

△ABC의 외심이고 

∠ABO=23ù, ∠ACO=42ù

일 때, ∠BOC의 크기를 구

하여라.

11.
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( )

57_13+57_21   
29Û`-28Û`

 을 계산하여라.13.
( )



중등 3학년   4

해 법 수 학 학 력 평 가

중 3

143n+5의 정수 부분이 4일 때, 가능한 자연수 n의 

값의 합을 구하여라.

15.

( )

오른쪽 그림과 같은 평행사

변형 ABCD에서 두 대각선

의 교점을 O, BCÓ의 중점을 

M이라고 하자. ABCD

의 넓이가 108`cmÛ`일 때, △APO의 넓이를 구하

여라.

14. A

B CM

P O

D

( ) cmÛ`

a-b=6이고 a(a-1)-b(b-1)=54일 때, a+b

의 값을 구하여라.

17.

( )

1535-x 가 정수가 되도록 하는 자연수 x의 값은 

모두 몇 개인지 구하여라.

16.

( )개
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중 3

자연수 n에 대하여 2nÛ`-9n-18이 소수일 때, 이 

소수를 구하여라.

18.

( )

100Û`-98Û`+96Û`-94Û`+y+8Û`-6Û`+4Û`-2Û`의 값을 

k라고 할 때, ;10K0;의 값을 구하여라.

20.

( )

다음 그림과 같이 ABÓ=4`cm, BCÓ=6`cm, 

ACÓ=5`cm인 평행사변형 ABCD에서 점 P는 꼭

짓점 B에서 꼭짓점 C까지 BCÓ 위를 움직인다. 

∠PAD의 이등분선이 BCÓ 또는 BCÓ의 연장선과 

만나는 점을 Q라고 할 때, 점 Q가 움직인 거리를 

구하여라.

21.

A D

B CQP
6 cm

4 cm 5 cm

( ) cm

수직선 위에 자연수의 양의 제곱근 1, 12, 13, 2, 
15, 16, 17, 18, 3, y에 대응하는 점을 나타내면 

다음 그림과 같다. 

19.

위 수직선에 나타낸 점 중에서 20과 21 사이에 있는 

점은 모두 몇 개인지 구하여라.

( )개

1 2 3 º2 3 5 6 7 8
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중 3

양수 n의 소수 부분을 b라고 할 때, nÛ`+bÛ`=6을 

만족한다. 이때 nb의 값을 구하여라.

22.

( )

다음 그림과 같이 3개, 5개, 7개의 평행선이 만날 때 

만들어지는 사각형 중에서 평행사변형이 아닌 사다

리꼴은 모두 몇 개인지 구하여라.

23.

( )개

자연수 n에 대하여  f(n)=Á1°Ǜ +2Ǜ °+3Ǜ +°y+nǛ `이

라고 할 때, Á° f(100)을 넘지 않는 최대 정수를 구

하여라.

24.

( )

오른쪽 그림과 같은 

△ABC에서 점 D는 

ACÓ 위의 점이고

ADÓ=2, CDÓ=1, 

∠C=45ù, ∠DBC=15ù

이다. 점 I는 △ABD의 내심이고 AIÓ의 연장선과 

BDÓ의 교점을 E라고 할 때,

AIÓ
IEÓ

=a+b12+c13+d16이다. 이때 a+b+c-d  

의 값을 구하여라. (단, a, b, c, d는 유리수)

25.
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